



ІНФОРМАЦІЙНИЙ РЕСУРС
Української Греко-Католицької Церкви

Пошук



[НОВИНИ](#) [СТАТТІ](#) [ІНТЕРВ'Ю](#) [МЕДІА](#) [АНОНСИ](#) [АРХІВ](#) [ДОКУМЕНТИ](#) [ЦЕРКОВНИЙ КАЛЕНДАР](#) [КАРТА УГКЦ](#)

[АКТУАЛЬНО](#) [ГЛАВА УГКЦ](#) [ЕПАРХІЇ ТА ЕКЗАРХАТИ](#) [ЦЕРКВА І СУСПІЛЬСТВО](#) [ДУХОВНІСТЬ](#) [СОЦІАЛЬНЕ СЛУЖИННЯ](#) [ЕКУМЕНІЗМ](#) [ДУШПАСТЕРСТВО](#)

[Синод Єпископів УГКЦ 2022 року](#) [ВІЙНА](#) [COVID-19](#)

Глава УГКЦ: «Росіяни спалюють убитих мирних жителів у Маріуполі, як нацисти це робили в Аушвіці»

Четвер, 07 квітня 2022, 13:28

Post

Подобається

Учора ми дізналися, що росія до Маріуполя разом зі своєю артилерією, ракетами, важкою зброєю привезла мобільні крематорії, у яких день і ніч спалює невинно вбитих цивільних людей. Про це сказав Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у своєму щоденному воєнному зверненні у 43-й день війни рф проти України.



Мобільний крематорій рф, фото: Obozrevatel

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та молитви за всіх тих, які особливо просять нашої молитви»](#)

[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати». – Блаженніший Святослав](#)

[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це засудити як особливий вияв](#)

«Такого типу крематорії біля цивільних міст Європа бачила лише в часи Другої світової війни у Майданеку, в Аушвіці та інших відомих нацистських концтаборах. Дим крематорію знову підноситься до небес з української землі», – зауважив Предстоятель.

Та незважаючи на все, наголосив Глава Церкви, Україна бореться. Навіть більше, Україна виборює право на життя і повагу до нього не тільки для своїх дітей і свого народу, а й для кожної людини в сучасному турбулентному світі.



ВІЙНА
ДОПОМОЖИ
ПОТРЕБУЮЧИМ

ОСТАННІ НОВИНИ



Українська Греко-Ка...
73 371 читачі

Стежити за сторінкою

ПУБЛІКАЦІЇ



[«В Україні відбувається злочин проти людства», – Глава УГКЦ в ексклюзивному інтерв'ю для італійського видання «Il Foglio»](#)

27 липня

«Хтось каже, що в Україні має місце конфлікт, західні ЗМІ говорять про російсько-український конфлікт. Ні, в Україні немає жодного...



[дикості й жорстокості»](#)



Блаженніший Святослав

Поділитися

Facebook Watch

Сьогодні ми в Україні святкуємо Благовіщення Пречистої Діви Марії, яке наша візантійська традиція називає початком нашого спасіння.

Свято Благовіщення у час війни. «Воно сьогодні є началом, тобто джерелом, спасінням українського народу від убивчої російської руки. Цими днями Україна і світ вкотре здригаються, відкриваючи воєнні злочини російського окупанта», – додав Блаженніший Святослав.

Глава Церкви переконаний, що ідеологія росії, остаточного знищення українського народу, який налічує майже шістьдесят мільйонів, повторює нацистські взірці смерті, заглади нового порядку.

«Але ми, бачачи ті дві логіки – Божественну і людську, логіку життя і логіку смерті – все-таки приймаємо логіку Божественної сили і просимо: Господи, нехай Дух Святий зійде на нас. Нехай сила Всевишнього отінить нас! – попросив духовний лідер і додав: – І як після Благовіщення Діва Марія поспішила на допомогу Єлисаветі, ми просимо в це свято: рятуй нас, поспіши на допомогу Україні, щоб сила Всевишнього рятувала майбутнє України і світу».

Департамент інформації УГКЦ

Post

Подобається

ТЕГИ:

[Глава УГКЦ](#), [звернення](#), [мир в Україні](#)

МЕДІА



[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх](#)



[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати».](#) –



[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звівства в Оленівці і світ повинен це](#)



[«Боже, почуй наш плач і поспіши нам на допомогу і порятунк!».](#) – Глава УГКЦ у 156-й день війни



[«Бог йому дав серце і душу українського народу»: відбулася щорічна проща до Прилбичів з нагоди уродин](#)



[Глава УГКЦ без наї ненаві](#)

Офіційний інформаційний ресурс Української Греко-Католицької Церкви ©2004–2024

При поширенні інформації сайту наполегливо просимо вас розмістити гіперпосилання на джерело публікації на нашому сайті

УГКЦ

Офіційний сайт Української Греко-Католицької Церкви

МЕДІАРЕСУРС УГКЦ

Медіаматеріали Української Греко-Католицької Церкви — фото, відео, аудіо

bigmir.net 0 0

